2) על המישור נתונים שני מעגלים זה בתוך זה. בנה נקודה O כך שמעגל אחד יתקבל מהאחר בעזרת הומוטטיה (במילים אחרות כדי שמתיחה אחידה של המישור ביחסית לנקודה O עם מקדם כלשהו יהפוך מעגל אחד לשני).
פתרון: נשים לב שהומוטטיה לא משנה מקבילות של ישרים, אז נעביר שני משיקים מקבילים כל אחד למעגל אחר. נשים לב שהנקודה O חייבת להימצא על הישר המחבר את נקודות ההשקה (כיוון שנקודות אלו חייבות לעבור אחת לשנייה בסופו של דבר (ושני נקודות עוברות אחת לשנייה רק אם הן נמצאות על ישר אחד עם מרכז ההומוטטיה). נעביר עוד זוג כזה של משיקים שנקודות ההשקה שלהם לא נמצאות על קוו ישר שעובר דרך שני נקודות ההשקה הקודמות. נקבל שיש לנו שני ישרים שלא מתלכדים שמרכז ההומוטטיה נימצא על כל אחד מהם לכן O היא נקודת החיתוך של שני הישרים. 
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הערה: כמובן, אפשר להעביר משיקים מאותו צד או מצדדים שונים. צריך לעשות את זה בשני הפעמים באותה צורה. מסתבר, שאכן, יש שתי תשובות לשאלה: עבור מקדם מתיחה חיובי ועבור מקדם מתיחה שלילי.
